
                           次の文章は， 森林 GIS に関する 記述である 。 文章中の空欄ａ ～ｃ に入る も の

の組合せと し て妥当なのはどれか。

森林 GIS は複数の 　 ａ 　  から 構成さ れ， それには等高線図や林道網図など が含ま れ

る 。 複数の 　 ａ 　  を重ね合わせて表示し たり 解析し たり する 機能を  　 ｂ 　  と 呼び， 道

路や河川など から 等距離圏を抽出する 機能を 　 ｃ 　  と 呼ぶ。

　 　 　 　 ａ ｂ ｃ

１ ． 主題図　 　 　 　 イ ンタ ーセク ト 　 　 バッ ファ リ ング

２ ． 主題図　 　 　 　 イ ンタ ーセク ト 　 　 ユニオン

３ ． 主題図　 　 　 　 オーバーレ イ 　 　 　 バッ ファ リ ング

４ ． フ ィ ーチャ 　 　 イ ンタ ーセク ト 　 　 ユニオン

５ ． フ ィ ーチャ 　 　 オーバーレ イ 　 　 　 バッ ファ リ ング
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［例題1］

 正答　3



                      　 土を構成する 土粒子の隙間の体積と 土粒子の体積の比を間隙比と 呼ぶ。 固相

の体積を Vs ， 液相の体積を Vw ， 気相の体積を Va と する と ， 間隙比（ e） はど のよ う に表

さ れる か。

１ ． e ＝  　

２ ． e ＝  　

３ ． e ＝  　

４ ． e ＝  　

５ ． e ＝  　

Vs

Vw ＋ Va

Vw

Vs ＋ Va

Va

Vs ＋ Vw

Vs － Vw

Va

Vw ＋ Va

Vs
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［例題2］

 正答　5


